

反扒大队招辅警 有志者赶紧报名

记者昨天从公安局公交分局获悉,反扒大队现向社会公开招聘保安辅警人员,有志者可以赶紧报名。

报名条件为,无前科劣迹,思想端正,品德良好,热心社会公益事业,自愿从事社会治安反扒工作,体能良好,社会关系清白;年龄在35周岁以下,退伍

军人,户籍不限;有大专以上文化,有驾驶证,会操作电脑者优先。凡符合上述条件者,经政审和体检合格后,择优录取,录用人员实行试用期,试用期满考核合格后,签正式合同,每月工资不低于1500元(不含各类社会保险中个人缴纳的部分),另根据工作表现给予奖励,并

按规定参加企业社保。

报名时间:每周的周一至周五。

报名地点:常州市公安局公交分局反扒大队(常州市关河东路169号,火车站东公交回车场对面)报名。

联系 电 话 :88138266, 88108297。
葛小林

寒潮来袭,部分蔬菜价格略涨

另外,今年吃鸦片鱼要多掏钱,肉蛋米价保持平稳



叶菜总体涨得不多

受寒潮来袭影响,本周地产蔬菜的上市量开始减少,交易量较上周减少7%,综合平均价1.37元/公斤,较上周上涨7%左右。除了本地蔬菜越来越少,山东、苏北、安徽等地的一些品种如黄瓜、丝瓜、青椒等,上市量也逐渐减少,但有海南、昆明、广东等南方地区的精品蔬菜作补充,保证了供应。总体上,本周

客菜的上市量较上周增长了2.5%,由于客菜运输费用、种植成本均相对较高,所以综合平均价为1.73元/公斤,较上周上涨3.6%。

冬至前夕,常州人都有吃“胡葱炖豆腐”的习俗。因此,胡葱、豆腐成了抢手菜,其中胡葱的销量更是上周的三倍。价格倒是没有上涨,胡葱的批发价稳定在1.4元/公斤左右,豆腐

的批发价平均为2.6元/公斤。

另外,叶菜类蔬菜的价格有一定程度的上涨,如菠菜的批发价涨到2.5元/公斤、生菜1元/公斤、水芹2元/公斤、茼蒿2.5元/公斤。此外,部分食用菌也涨价了,香菇7元/公斤、平菇6元/公斤。叶菜类的价格总体涨得不多,食用菌的涨幅在20%左右。



批发鸦片鱼多掏25%

随着元旦的临近,工作人员预计甲鱼、鳜鱼、鲈鱼、黄鳝等特种水产的销量将会有所增长,目前批发价分别为40元/公斤、44元/公斤、24元/公斤、45元/公斤。今年市场上鸦片鱼的价格涨幅比较明显,“以往春节期间销价最贵时,批发价仅44元/公斤,目前批发价在55

元/公斤,涨了25%。”

工作人员介绍,“由于今年国产鸦片鱼品质不是很好,市场上销售的鸦片鱼主要来自德国、法国、挪威、英国等地,所以今年鸦片鱼的价格较高。”此外,今年小黄鱼、青川鱼的售价也较去年同期上涨了10%左右。



食用油价小幅上调

本周的粮油区,品牌粳米价格保持稳定,东北长粒粳米4.7元/公斤、金坛粳米4.1元/公斤、宝应粳米4.18元/公斤。普通粳米价格略有下滑,批发价由原来的

3.35元/公斤,降至目前3.25元/公斤。

此外,食用油价格小幅上调,目前散装菜油10.7元/公斤、豆油10.3元/公斤、色拉油10.3元/公

斤,较上周上涨了0.2元/公斤。冬季是面粉消费旺季,本周面粉价格又略有上涨,目前特一粉2.94元/公斤,特二粉2.62元/公斤。

江红霞 王玉

关注民生菜篮子

降

家禽价格 继续回落

记者在荤食品区看到,猪肉、鸡蛋价格都比较平稳,目前鲜白条猪肉的批发价为19元/公斤,冷鲜白条猪肉为17.4元/公斤,鸡蛋为8.7元/公斤。据介绍,最近三周都保持在这个价格。“现在不是销售鸡蛋的旺季,天冷又好储存,所以价格比较稳定。估计以后可能会降价。”此外,家禽的价格继续回落,目前三黄鸡10.4元/公斤、肉鸡9.4元/公斤、白条鸡11.2元/公斤、白条鸭9元/公斤,又较上周下降了6%左右。



食用油价小幅上调

本周的粮油区,品牌粳米价格保持稳定,东北长粒粳米4.7元/公斤、金坛粳米4.1元/公斤、宝应粳米4.18元/公斤。普通粳米价

格略有下滑,批发价由原来的

少年宫免费冬令营班明天开始报名

8个项目招收670人

昨天,记者从常州市少年宫获悉,2011年寒假冬令营免费班明天开始报名。此次冬令营活动共开设8个项目,分别是英语、读书、陶艺、舞蹈、书画、动漫、科技和影视,共计划招收670人,额满为止。招收对象以14岁以下小学生为主,其他不设任何限制条件。

据介绍,本次免费冬令营活动已是少年宫第二次开展。此次

冬令营不仅不收报名费和培训费,连所需的各种学习用品都统一由少年宫提供,“像舞蹈服装、模型材料、画笔画纸等都由我们‘买单’。”少年宫活动策划部张军佳说。

张敏

冬令营项目报名人数

1. 小新星英语冬令营:200
2. 龙城读书冬令营:200

3. 陶艺冬令营:30
4. 舞蹈冬令营:80(初、中级班各40)
5. 七彩书画冬令营:60(书法30, 绘画30)
6. 炮兵动漫冬令营:30(联合常州卡米文化传播公司普及动漫知识, 学习动漫绘画等)
7. 科技冬令营:40(机器人15, 三模25)
8. 嘉乐影视冬令营:30(联合常州嘉乐影视工作室, 学习表演、拍摄小短剧)

冬令营活动时间:1月27日—1月30日

报名时间:12月25日开始,额满为止(上午9:00~11:00,下午2:00~5:00)

报名地点:常州市少年科学艺术宫教务处(1号楼203室)
咨询电话:0519-86607542

汉口方向增开5对动车 合肥方向增开4对动车

下月11日,实行全新列车运行图

记者昨日从常州火车站获悉,从2011年1月11日起,该站将实行新的调整列车运行图,其中常州沪宁城际高铁站增加动车组9对,原既有站增加列车3对。

据介绍,此次新图调整增加了到汉口的动车,其中停靠常州沪宁城际高铁站的有5对。开往汉口方向在常州停开点是:D3026次(14:25到14:28开)、D3042次(17:29到17:31开)、

D3046次(18:50到18:51开)、D3056次(8:18到8:20开)、D3064次(9:20到9:22开),这些车次全部从沪宁城际高铁运行,平均运行时间约四个半小时,其中D3026和D3056开行日期未定。调图后,加上原有到汉口的列车,常州地区发往汉口列车将达到11趟。

另据了解,常州火车站还增开了4对前往合肥的动车。其中发往合肥方向在常州停开点是:K1012次(14:33到14:38开)、K1102次(14:14到14:24开)、K1106次(18:06到18:10开)。过去,常州到南阳、宜昌方向的列车只有一趟,增开南阳后,将大大缓解节假日期间这个方向乘车难问题。

目前,火车站正全力做好新的运行图实施准备工作。由于此次调图变化较大,其中部分增开列车将在1月11日以后陆续实施,火车站提醒广大市民,出行前务必注意车站发布的列车信息,以免耽误行程。

王志武 姚斌

»天气

降温8℃以上 今天可能会下雪

昨天白天,龙城最高温度14℃,东北风3~4级,整体感觉较暖和。但是从傍晚至夜间,风力有所加大,气温也明显下滑。据常州市气象台昨天上午11时发布的强冷空气预报显示,冷空气的到来将使得未来常州气温下降8℃以上,预计今天白天常州多云转阴有时有小雨或小雨夹雪,东北风4~5级,阵风7级,最高温度5℃,最低温度0℃。

上一波冷空气到来时,就有许多市民期盼下雪,可惜天公不作美,只有局部地区飘了几分钟的雪花,并没有出现大范围的降雪。那么,这一轮强冷空气的来临,会不会让市民的愿望成真呢?“短时间内可能会出现降雨或降雪,不过量应该不会太大。”常州市气象台负责人分析说。

受冷空气影响,这个双休龙城最低气温都将在0℃以下,周六最低温度-3℃,周日-2℃;预计从下周一开始,气温将慢慢回归冰点以上。天气变化,请市民和各单位做好防寒保暖工作。

今明后天气

今天	小雨转雨夹雪	0~5℃
	东北风4~5级	
明天	阴转多云	-3~-3℃
	白天北风4~5级,夜间北风3~4级	
后天	晴	-2~-7℃
	西风3~4级	

»发布

宝塔广场赶集 欣赏自贡灯展

中国(常州)非物质文化遗产旅游节元旦拉开帷幕

由常州市旅游局、常州市文广新闻出版局、常州市宗教局主办,常州天宁宝塔置业有限公司、上海市佛福文化发展有限公司、上海冬广星文化传播公司承办的中国(常州)非物质文化遗产旅游节,将于2011年元旦拉开大幕,并贯穿除夕春节,历时50天。

据了解,本届旅游节的重头戏是来自四川的自贡灯展,30余组彩灯通过“形、色、声、光、动”的手段突出“新、专、奇、巧、喜”的特点营造出本届旅游节的热烈气氛。自贡灯展共分四个主题板块,分别是弥勒佛九龙柱区域的“慈济天下佛光普照”板块;观音苑区域的“普渡慈航祥福祈愿”板块;寺庙各大门区域的“广结佛缘佛佑中华”板块和西门小山、东门草坪、寺庙外围的“辞旧迎新新春纳福”板块。何璇 晁静

首次对新加坡出口 常州螃蟹

记者昨天从溧阳获悉,一批重达200公斤、货值6500美元的中华绒螯蟹经常州出入境检验检疫局检验合格,发运新加坡,实现了常州螃蟹对新加坡的首次出口,也成为常州地区两年来螃蟹的首次大规模出口。

农业部食品质量监督检验测试中心检验报告显示:溧阳长荡湖水产良种科技有限公司送检的中华绒螯蟹,22项技术指标全部符合要求。据了解,这种螃蟹使用了红膏河蟹生态养殖技术,使生态养殖与营养调控达到平衡,也使产量提高了,常规水域亩产50公斤左右,而使用该技术可达75公斤左右,高产部分更达125公斤左右。

周洁瑜 王玉